Областной творческий Интернет-проект «Герой нашего времени» Творческий конкурс эссе «Герой нашего времени» http://geroy.edu.yar.ru/

iittp.//geroy.euu.yai.ru/

Тема «Герой, Лидер, Кумир, Звезда – кто они», возрастная номинация 7-13 лет

Сильянова Анастасия г. Биробиджан Еврейская автономная область

Герой — это человек, прославивший свое имя каким-то необычным делом. В результате на него начинают равняться люди, и он становится для них Кумиром, которого они обожают или Лидером, за которым они идут. Выделившись своим неординарным поступком из толпы людей, он становится Звездой.

Для меня Героем, Кумиром, Лидером, а также Звездой является Осканов Суламбек Сусаркулович. Он родился 8 января 1943 года в селе Плиево Назранского района Чечено-Ингушской АССР, в крестьянской семье. После школы поступил в училище и в местный клуб агротехники. В 1966г с отличием окончил Качинское высшее авиационное училище летчиков и стал летчиком-инструктором. В 1969 г. назначен заместителем командира учебной авиационной эскадрильи. За свою жизнь он многого добился: стал великим военным летчиком, генерал-майором авиации, кандидатом военных наук, а главное первым Героем Российской Федерации.

Он получил звание Героя РФ при выполнении тренировочного полета, в сложных метеорологических условиях. У самолета МиГ-29 произошел отказ авиагоризонта, в результате чего в условиях плохой видимости пространственная ориентировка отказала. Выйдя из-за облаков, Суламбек Сускарулович увидел населенный пункт и сумел предотвратить падение самолета на поселок. Так он стал Кумиром миллионов российских граждан.

У него много орденов и медалей. Самые главные из них орден «Красной Звезды» и медаль «За службу Родине в Вооруженных Силах СССР». Суламбек Сускарулович получил звание «Военный летчик первого класса», «Заслуженный военный летчик СССР»